



MILAN POPOVIĆ KONAČNO VIDEO SINA!

Seve polugola na Belom dvoru!

Ovako nešto dosad nisu videli na dvoru: Aleksandar i Katarina Karadžorđević

Severina Vučković je na dodeli nagrada šokirala mnoge svojim izborom garderobe, koja je malo toga preputila mašti. Naime, pevačica se na Belom dvoru pojavila u haljini koja je prikladnija za karneval u Rijuu nego za takvu prestižnu manifestaciju i tako obučena se slikala sa princem Aleksandrom i princezom Katarinom Karadžorđević. Pokušali smo da dobijemo i komentar o njenom pojavljivanju u polugolom izdanju, međutim njen PR menadžer Tomica Petrović to nije želeo da komentariše.

Sprema za karneval u Rijuu: Vučkovićeva

Tata Milan je malog Aleksandra mogao da vidi na fotografijama sa snimanja reklame

Pišu: A. R. - S. A.

Period od tri meseca, koliko Milan Popović nije video svog naslednika Aleksandra, u četvrtak je prekinut kada je Severina Vučković svog sina dovela u Beograd. Pevačica je u Srbiju došla kako bi prisustvovala dodeli nagrada magazina "Hello", a dok je ona bila na proslavi, mali Aleksandar je po podne i večće proveo sa Milanom.

Kako se Vučkovićeva na proslavi pojavila sama, svi su se zapitali kod koga je njen i Milanov sin, a onda smo došli do informacija da Aleksandra čuva tata.

Severina je u četvrtak doputovala u Srbiju i odsela u hotelu "Hajat". Kako je uveče prisustvovala dodeli nagrada magazina "Hello", popodne je provela spremajući se za proslavu, dok je Aleksandar bio kod Milana. U toku večeri Popović je Aleksandra vratio u hotel u kom je odsela Severina, ali ne znam da li su se njih dvoje sreli tom prilikom. Kako je proveo divno popodne sa svojim naslednikom, Milan je poželo da ga opet vidi, pa je juče ponovo došao u hotel, gde je ne-

Ceca se nije pozdravila sa Cveletom!

Popularna pevačica Svetlana Ceca Ražnatović na žurku "Hello" magazina pojavila se u beloj haljini u kojoj je blistala, a taj sjaj nije uspeo da joj pokrviri ni susret sa bivšim dečkom Aleksandrom Cvetkovićem Cveletom. Naime, maneken je stigao prvi na parti, a posle nekoliko minuta stigla je i Ceca. Njih dvoje se nisu pozdravili, a koliko smo mogli da primetimo nisu ni imali priliku za to, jer je Cvele uveliko bio na svom mestu kada je pevačica stigla u Dvor. Kao pravi džentlmen, Cvetković nije štedeo dlanove kada su Ražnatovićevu proglasili za ličnost godine.

Pored njih na crvenom tepihu pojavili su se i Nikolina Pišek u pratnji svog dečka Vidoja, Ilda Šaulić, Tanja Vojtehovska, pevač koji retko posećuje dogadaje Zdravko Čolić, menadžer Raka Marić, kreatorka Verica Rakočević i mnogi drugi.

Blistala: Ceca

ko-liko sati bio sa Aleksandrom. Iako tri meseca nije video sina, Severina ni u jednom trenutku nije pravila problem da Aleksandar provodi vreme sa ocem. Milan se sve vreme igrao sa si-

Enenadio dolaskom: Cola

Respoložen: Cvele

Elegan: kao i